                                      Ejercicios
1. Calcular para las siguientes vigas, su diagrama de corte y momento flector, además determinar su flecha máxima.
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2. Calcular para las siguientes vigas, su diagrama de corte y momento flector, además determinar su flecha máxima.
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a) Calcular el esfuerzo normal máximo.

b) Calcular el esfuerzo cortante máximo.
                                        Desarrollo 
a) Solución:
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c) Solución:

[image: image10.wmf]Determinaremos las reacciones en los apo

yos  y , respectivamente,

tomando toda la viga como un cuerpo libr

e.

0402,7321,82,30,53,30

166,75

                          

3,3

A

A

AB

MkNmkNmkNmRm

kNm

RR

m

+

=Þ´+´+´-´=

=Þ

å

^

50,5

040322,30

                         74,350,523,8

Una vez determinadas las reacciones en l

os apoyos, podremos calcular

la Fuerza cortante y el Momento flector 

pa

A

yAB

BB

kN

FRRkNkNkN

RkNkNRkN

+

=

­=Þ+---=

=-Þ=

å

ra cada tramo.

 Tramo A:

050,5050,5

050,5000

 Tramo C:

050,540010,5

050,50,6030,3

 Tramo D:

050,540320

yAA

AAA

yCC

CCC

yD

FkNVVkN

MkNmMM

FkNkNVVkN

MkNmMMkNm

FkNkNkNV

+

+

+

+

+

·

­=Þ-=Þ=

=Þ-´+=Þ=

·

­=Þ--=Þ=

=Þ-´+=Þ=

·

­=Þ---=

å

å

å

å

å

^

^

21,5

050,51,5400,9039,75

 Tramo B:

050,540322,3023,8

050,53,3402,7321,82,30,50

                            

D

DDD

yBB

BB

VkN

MkNmkNmMMkNm

FkNkNkNkNVVkN

MkNmkNmkNmkNmM

M

+

+

+

Þ=-

=Þ-´+´+=Þ=-

·

­=Þ----=Þ=-

=Þ-´+´+´+´+=

å

å

å

^

^

0

B

=


d) Solución:
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e) Solución:
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2)  Solución:
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                  Diagrama de Fuerza cortante:
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                   Diagrama de Momento Flector:
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